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1. IIigroTtoBKa 10 YPOKIB

2. BuB4YEHHS HOBOTO Mareplaiy

3. 3aKplIICHHS 3HAHb

4. KOHTPOJIb 3HAHD




IliaroroBka 10 ypokKiB

OpieHTOBHMM TeMaTUYHUN KaneHaapHUX nnaHx

JoxaBann+ i Bignimanns B mexkax 10 (20 rox)

Ypok 53

T em a. JlogaBaHHA.
M e T a: - o3HalioMuTH A1Ten 3 Tadnuiero [lidgaropa;

- IPOUTIOCTPYBATH CKJIaJaHHS MPUKIA/IIB Ha
0JaBaHHS 33 MaJIOHKAMU;

- BUMTH JITE€H CKJIaaaTd OpUKIAad Ha
noJaBaHH 3a JOIIOMOTOIO J1UYUIIbHO1 JI1HIUKHU.
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IliaroroBka 10 ypokKiB

[loypoyHi nNnaHU-KOHCMEKTU YPOKIB

T em a. /lonaBaHHA | BiZHIMAHH .

M eTa. Ha oCHOBI IpakTUYHMX Aiil 3 IpeAMeTAMH PO3KPUTH
3MICT i JOAABAHHSA TA BiIHIMAHHS.

-4'.\‘._ °
SRR I. PoboTa Hax HOBUM MATEPiaJIOM.

1. IlpakTyHa podoTa 3 nmpeamMeTaMu a00 iX 300pa’KeHHSIMM.

a) YYHI BUKOHYHOTH BIIPABU HA 00’ €ITHAHHSA ABOX I'PyIl
IpPeIMeTIB y TaKiil MOCJaII0BHOCTI:

- PO3IVIS/] IPeAMETIB KOKHOI MHOKUHMU;
- mepeJaivyyBaHHA NpPeAMETIiB KOKHOI MHOKHHM;
- 00’ €IHAHHSA ABOX Pyl MpeaMeTIB;

- MepeJIivyBaHHA MpeaMeTiB HOBOI MHOKHHH.




BHBUYeHHSI HOBOI'0 MaTepiajy

MHOQ)XHHK 00y TOK
MHOXXHHUK

3 +3 +3 +3 +3=3"35




BYBUYEeHHS HOBOI'0 MaTepiajay

[IpaBuiao JiJIeHHS Ha ABOIMQPOBE YHCIO

U Iepury nudpy AJI€HOTO
nbHUKA (3:2=1).

0K pe3yJIbTaT Ha JLILHUK

=28 - 28 meHie, Hix 30 )
udpa (1) maxoauTs.

[M OCTady, 3HECH HACTYIHY
JIJINTH.

Iam’sarai! Sxmo nepia nudpa 4acTKu

HE M1AXOAUTh, TO Tpeba Oparu
Ha 1,2 O11pIne ad0 MEHIIIE.




BEJIUYHUHU

IHIBuakicrs. Yac. Bapricrs. Llina.
Biacrann. LUIbKICTD.




BYBUYEeHHS HOBOI'0 MaTepiajay

I'eomempuunuii mamepia

Biapi3ku NTamaHi
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CLLILYWLO AKXAN/ LD .l..La LVLquLdeL\, JLLa«ILHLLU I[uu VLL\)CUUIE
oO4YHCIeHHS BC1X npeaMeTiB. CKIaiTh BUpa3u




3akpinjieHHda 3HAHb

KopHUCTYIOUHCH CXEMOI0, PO3B’AKITh 32/1a4Y.

Y mazazun npueeznu 70 kz epywt i 3 auiuku A01yK,
no 15 k2 y koxcnomy. Axa 3azanvna maca ppykmie?




3akpilieHHsl 3HAHb

CkuagiTth NpUMKJIAId HA T0JAABAHHA

IMOKA3aHb N'OAMHHHUKIB Ta PO3B’SLXKITD IX.
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3akpilieHHsl 3HAHb
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3akpilieHHsl 3HAHb

Cknaaitb 3aaavy Ha pyx Ta po3B’axXiThb II:




JKITH HPHUKJIAAN

1Th 1 PO3B
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3akpinjieHHda 3HAHb

Cknapgitb 3agavi 3a gaaHUMMKM Tabnuui

80 xm/Tox | 150 xm/rox | 1000 xm/rox

50 km/rox | 70 km/ron | 100 xm/Ton




KoHTDOJb 3HAHD

Pi3HOpiBHEBAa KOHTPOJbHA podoTa
(mepiui BaplaHT — HOJICTIICHUM, TPETINH — YCKIIQTHECHWN )
| eapiaHm

18 11 TOMaTHOTO COKY PO3JIUIIN MOPIBHY B 6 0aHOK. CKUIbKK TaKMX 0aHOK MOTPIOHO,
100 po3iauTH 12 1 Coky?

BkasiBka. V nepuwiii 0ii mpeba Oiznamucsi, CKiibKu 1impie coKy HAMUSaIUu 6 00HY OAHKY.

2. JI0 KOXXHOTO IUIATTS PUIIUBAIH 6 I'yA3KUKIB. Ycboro mpuimuny a ryasukis. Jo
CKUIBKOX ILJIATTIB NPUIIWIM I'yA3uKHU? CKIaCTH BUPa3 10 PO3B’sI3yBaHHSA 3a4aul.

Il eapiaHm

48 Kr MOPKBU PO3KJIaJIN y 8 SAIIUKIB, norPiBHy B KO)KHHMM. CKUIBKU MOTPIOHO TaKUX
AIIKKIB, 1100 PO3KIACTH 54 KT MOPKBH

[lepmie uncno d, a npyre B 5 pa3iB MeHIe. YoMy T0piBHIOE Ipyre YUCIO?

Ill eapiaHm

3a 3 ron. Apykapka HaapyKyBayia 12 cTOpiHOK. 3a CKIJIbKU FOAMH BOHA HaJapyKye 20
CTOPIHOK?

BkasiBka. Po3B’s13atu 3aauy ABOMa crioco0aMu: OKPEMUMH JiSIMHU Ta CKJIaJaHHSIM BUpPa3y.

2. B onHomy cyBoi d MeTpiB TKaHUHU. CKUIBKYA METPIB TKAHUHU Y Kk raxux CYBOSIX?




LA PRI

KOHTPOJb 3HAHD

TECT. HonaBanus i BigHiMaHHA B MesKaX COTHI

Bapiaum 1 Bapiaum 2
1. Bu3Hav uucno, sike mictutb 1 gec. 4 oa.: 1. BusHauv uucno, sike mictutb 3 gec. 7 oa.:

a) 104  B) 1004 a) 370 B)37
s D7 6) 14 r) 140 6) 307 ) 3007

7 ?;*-,ir 2. MNopiBHaW; 12+3 * 12+5 2. MNopiBHan; 30-7 * 30-9
B) < = 6) > B) <
3. Ha ckinbku 28 6inblue, Hix 87? 3. Ha ckinbkn 46 6inblue, Hix 4?

a) Ha 36 B) Ha 8 a) Ha6 B) Ha42
6) Ha 20 r) Ha 30 6) Ha4 ) Ha 50

4. Po3B’sixn 3apjavy: 4. Po3B’sixn 3apavy:

MapuHka ButpaTtuna 86 koninok, Katpycs B kopobui 6yno 35 uykepok. Konu
Ha 8 koninok binbLie. CKiNbKMU KOMiNoK noyacTyBasnu rocten, To B Kopooui
BuTpaTtuna Katpyca? 3anuwmnocs 20 uykepok. CKifbKu

a) 80 konB) 96 kon Llykepok 3'inu rocri?
6) 90 konr) 94 ko a) 80 konB) 96 ko
6) 90 konr) 94 «kon




